



Почему этот день сделали праздник<u>ом?</u>

В советские времена его знали, как День Советской армии и День Военно-морского флота. А в 1918 году, в период появления этого праздника, и до 1923 года его называли Днем победы Красной армии над кайзеровскими войсками Германии.

Именно в 1923 году, когда он был назван **Днем советской армии и Военно-морского флота**, эту дату сделали выходным для работающих людей, начали его отмечать и почитать.

В момент Великой Отечественной войны дата 23 февраля стала особенно значимой. Именно в эти годы она олицетворяла бесстрашие, храбрость и мужественность советских солдат.

Ежегодно в этот день обязательным мероприятием являлось посещение памятников, погибшим солдатам Советской армии, и возложение цветов.

В 1993—1994 годах праздник был переименован в **День Российской армии**, а спустя год он получил название **День защитника Отечества**.

В связи с этим, и в настоящий момент принято 23 февраля поздравлять всех парней и мужчин, особенно тех, кто служит или уже прошел службу в армии.

Когда Беларусь была провозглашена независимым государством, праздник назвали **Днем защитника Отечества и Вооруженных сил Беларуси**. В Республике также сохранились традиции поздравлять знакомых мужчин и делать подарки самым близким защитникам отечества.

Среди февральских холодов Мы поздравляем в этот час Мы поздравляем в этот час Вас – всегда готовые идти в бой-защитники Родины и нас! Ваш разговор с врагами прост, что могут развязать войну: В свой богатырский рост встанете Закроете грудью всю страну! Вы не отдадите не пяди им Земли великой и святой, И мы за то благодарим Вас, наши лучшие герои!



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ РЕФЕРЕНДУМ 2022



27 февраля 2022 года был проведен республиканский референдум по внесению изменений и дополнений в Основной закон – Конституцию.

Проект обновленной Конституции закреплял значительное количество изменений. К таким изменениям относятся: образование нового представительного органа народовластия – Всебелорусского народного собрания; пребывание в качестве Президента на срок не более двух сроков; смещение Президента с поста за совершение систематических или грубых нарушений Конституции и др. В референдуме приняли участие 5 359 403 человек. За принятие изменений и дополнений в Конституции Республики Беларусь проголосовало 82,86 %, против — 12,78 %, 4,36 % бюллетени считаются недействительными

Все 12 членов ЦИК единогласно на заседании приняли соответствующее постановление, в котором предлагается референдум признать состоявшимся, а решение республиканского Одним из наблюдателей на избирательном участке была студентка 2 курса нашего факультета Новик Ангелина. Она немного рассказала нам как это проходило:

«Проведение референдума – это значимое событие для всех граждан нашей страны. Достаточное количество людей приходило поучаствовать и отдать свой голос «за» или «против» внесения изменений дополнений нашу Конституцию. До начала голосования комиссией была подготовлена урна в присутствии наблюдателей, чтобы не было нарушений законодательства, куда кидают бюллетени. Проведены все необходимые процедуры и ровно в 8:00 началось голосование. Участок работал на протяжении всего дня без перерывов. Люди приходили отдать свой голос даже после работы за 20 минут до окончания голосования, которое заканчивалось в 20:00. После окончания участок закрывается и в установленном законодательством порядке проводится подсчет голосов как досрочного голосования, так и голосов в основной день голосования. Посчитав все бюллетени, они упаковываются и запечатываются, происходит это всё в присутствии наблюдателей. Последним делом заполняется протокол о результатах голосования.»



С этим замечательным праздником, Вас, дорогие девушки и женщины, поздравляют Наши студенты и преподаватели

Сердечно поздравляю прекрасную половину юридического факультета с Международным женским днем 8 Марта!

Коллектив без женщин, все равно, что планета без цветов! Милые дамы, спасибо, за то, что вы у нас есть, за то, что наполняете наши рабочие будни атмосферой добра, уюта и красоты! Здоровья вам, семейного благополучия и прекрасного праздничного настроения! Желаю, чтобы в ваших семьях всегда была солнечная и ясная погода, мир, любовь и взаимопонимание. Отдельные поздравления хочется адресовать нашим юным коллегам — студенткам факультета. Дорогие девушки! Желаю вам отличной учебы, пусть не меркнет свет счастья в Ваших глазах, пусть в сердце и на душе всегда найдется место для радости, верной дружбы и светлой любви.

Доцент кафедры политологии и социологии, Скакун Евгений Всеволодович



В этот прекрасный весенний день, календарный день которого обозначен цифрой восемь, символизирующей собой бесконечность, я хочу поздравить всех представительниц женского пола с прекрасным международным женским днем. Уважаемые девушки и женщины, будьте счастливы, любите и будьте любимы, с 8 марта Bac!

Студент 2 курса, Шухалевич Руслан



OTOOTYET













